Racunske vjezbe iz OR2 - Treéi ¢as

1. Kreirati algoritam koji u¢itava matricu A, dimenzija MxN, i koji formira vektor B koji se sastoji samo od onih
¢lanova matrice A koji su veci od ili jednaki aritmeti¢koj sredini elemenata matrice. Na izlazu Stampati dobijeni
vektor. Odrediti sloZenost algoritma u zavisnosti od brojeva M i N za operaciju sabiranja.
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SR=SR/(M*N)

SloZenost je M(2N+1) + M(2N+1) + MN = M(5N+2).

2. Kreirati algoritam koji na osnovu unesenog prirodnog broja M formira i ispisuje broj N kome je redosled cifara
obrnut u odnosu na uneseni broj. Npr. za uneseni broj M=4916 broj N ¢e biti 6194.
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3. Posmatra se niz X od N cijelih brojeva. Potrebno je nacrtati algoritamsku Semu za odredivanje broja elemenata
niza X koji se pojavljuju vise od jedanput.
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